

Základná škola, Sadová 620, 905 01 Senica

Rozhodnutie riaditeľky školy

o zákaze používania kolieskových korčulí, kolobežiek, skateboardov, botasiek s valčekom v priestoroch základnej školy a o zákaze požívania a prechovávanía alkoholu a omamných látok, zbraní a nebezpečných predmetov

Účinnosť dokumentu od: 01.05.2017

Zodpovednosť, právomoc	Meno a priezvisko	Funkcia	Dátum	Podpis
Vypracoval	Mgr. Peter Fančovič	ABT	2.5.2017	
Preskúmal	Ing. Svetlana Chábelová	Riaditeľka	2.5.2017	
Schválil	Ing. Svetlana Chábelová	Riaditeľka	2.5.2017	
Schválila		Zástupca zamestnancov pre BOZP		

Riaditeľka školy v súlade s organizačným poriadkom školy vydávam rozhodnutie o zákaze používania kolieskových korčulí, kolobežiek, skateboardov, botasiek s valčekom v priestoroch budovy a areálu školy a o zákaze požívania a prechovávaní alkoholu a omamných látok, zbraní a nebezpečných predmetov.

Kolieskové korčule, kolobežky a podobné zariadenia sú vhodné na športovanie vo vyhradených a k tomu určených priestoroch ako sú korčuliarske ihriská, cyklotrasy a pod. Doporučuje sa kolieskové korčule a ním podobné predmety používať na cestách a chodníkoch s pevným povrchom, rovných bez výtlkov, bez piesku alebo štrku. Nedoporučuje sa kolieskové korčule a ním podobné predmety používať na schodoch, rampách alebo šikmých plochách.

Rýchlosť na kolieskových korčuliach na cyklotrase, chodníku a pešej zóne musí byť prispôsobená pohybujúcim sa chodcom.

Pri korčuľovaní sa majú používať bezpečnostné ochranné prvky:

- ochrana hlavy – ochranná prilba
- ochrana končatín- chrániče lakt'ov, kolien, ramien, zápästia ...

Škola a školské zariadenia nie sú určené na uvedený druh športovej činnosti, žiak má na vyučovanie prísť riadne oblečený a ustrojený vzhľadom na výchovný a vzdelávací proces.

Kolieskovými korčuľami a podobnými predmetmi dochádza k poškodzovaniu zariadenia školy, znečisťovaniu chodieb a hrozí nebezpečenstvo vzniku úrazu.

Z tohto dôvodu riaditeľ školy v priestoroch školy, školského dvora, vrátane prístupových komunikácií sa zakazuje:

- používať kolieskové korčule, botasky s valčekom, skateboardy, kolobežky a podobné predmety,
- prinášať do školy uvedené predmety, škola nezodpovedá za ich úschovu a prípadnú stratu,
- škola nezodpovedá za škody alebo úrazy spôsobené kolieskovými korčuľami a podobnými predmetmi, žiaci ani zamestnanci nie sú poistení pre daný druh športovej aktivity.

Ďalej riaditeľka školy zakazuje:

- nosiť do školy ostré predmety, zbrane, pyrotechniku a iné nebezpečné veci a materiály, napodobneniny a atrapy zbraní,

- nosiť do školy, požívať alebo prechovávať alkohol, omamné látky a drogy, alebo ich napodobneniny,

Opatrenia sú vydané za účelom predchádzania školským úrazom a na ochranu školského zariadenia.

Neplnenie týchto opatrení a zákazov bude mať dôsledok pri odškodňovaní prípadného úrazu a môže viesť i k zníženiu známky so správania.

Triedni učitelia o prijatých opatreniach a zákazoch informujú žiakov na triednickej hodine a rodičov na rodičovskom združení.

Kontrolou týchto opatrení je poverená školníčka školy pri vstupe detí do priestorov školy a triedni učitelia a vychovávateľky v ŠKD počas prítomnosti žiakov v škole.

Zmeny alebo mimoriadne školské aktivity, výcvik korčuľovania na kolieskových korčuliach na asfaltovom ihrisku školy musia byť vopred odsúhlasené riaditeľkou školy v písomnej forme.

Vypracoval: Mgr. Peter Fančovič – autorizovaný bezpečnostný technik _

Schválila: Ing. Svetlana Chábelová – riaditeľka školy